



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти на производстве электрослесаря

21 апреля 2014 года на территории производственного объекта ОАО «Вишневогорский ГОК» (Каслинский район) обнаружено тело 45-летнего электрослесаря. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина получил смертельный удар электрическим током, когда проверял исправность агрегата. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601845>